

Fél évszázados az Európai Erdészeti Északi Síverseny

2018 január végén rendezték meg a jubileumi, 50. Európai Erdészeti Északi Síversenyt, ahol a magyar szakma is komoly létszámú küldöttséggel képviseltette magát, összesen 22 fővel. Az EFNS valójában biatlonbajnokság az európai erdészek, erdészeti tanulók és közeli hozzátartozóik számára. A rendezvény programjában nemcsak a versenyzés szerepelt, hanem szakmai tanulmányutak is, amelyek a környék erdőgazdálkodását, illetve a megtermelt faanyag feldolgozását próbálták röviden bemutatni. Az szakmai és sportrendezvénynek Dél-Tirol tartomány, Antholz nevű települése adott otthont.



Az első EFNS-t 1969-ben, Todtnauban szervezték, azóta minden évben új helyszín kapja meg a rendezés jogát. Németországban nagy múltja van a rendezvénysorozatnak, hiszen már 20 alkalommal látták vendégül európai erdészeit, de Magyarország is büszke lehet az 1993-as galyatetői rendezésre. Az idei versenyen közel 1200-an vettek részt, 15 országból.

A verseny helyszínének tökéletesnek bizonyult Dél-Tirol, Olaszország egyik különlegessége és egyben autonóm tartománya. A lakosság 69%-a német, 26%-a olasz és 5%-a ladin anyanyelvű. Domborzatát főként magashegységek képezik, amelyek garantálták a megfelelő hó mennyiségét és minőségét a versenyhez. Települései főként a nagyobb völgyekben fekszenek, mint ahogyan Antholz is. A magyar viszonyokhoz képest szokatlannak hatott a település szórtsága, de a körülötte fekvő hófedte hegycsúcsok látványa hamar elterelte figyelmünket a számunkra szokatlan településszerkezetről.

A korai érkezés lehetőséget nyújtott arra, hogy felkeressük egy helyi látványosságot, a Klambach vízesést, ahol sikerült zergét is közelebről megcsodálni.

Az érkezést követő napok a szakmai kirándulásoké voltak. Az első nap egy szerencsés véletlen folytán lekéstük a

buszunk indulását, de cserébe egy izgalmasabb programon vehettünk részt. Meglátogattunk egy európai szinten is magas színvonalúnak számító faházüzemet, ahol a rönkök beérkezésétől, a készház-panelekig végigkísérhettük a munkafolyamatokat.

Az üzemlátogatást brunecki városnézés követte, ahol kívülről szemügyre vehettük a Reinhold Messner Múzeumot is magában foglaló gyönyörű várat.

A második napi tanulmányúton, már az előzőleg meglátogatott óriáscég egy másik üzemét kerestük fel, ahol teljesen automatizáltan gyártják a magas minőségű, háromrétegű falapokat.

A falapgyár után egy tejjuzemet tekintettünk meg, melynek a végén egy sajt-kóstolóval egybekötött ebéddel vendé-

Az 50. Európai Erdészeti Északi Síversenyen részt vevő magyar csapat ezúton köszöni a támogatásokat. Örülünk, hogy egy európai szintű erdészeti sporteseményen sikerült megmérettetni magunkat. A teljesség igénye nélkül mondunk köszönetet a támogatóinknak: Egererdő Erdészeti Zrt., Pílisí Parkerdő Zrt., SEFAG Erdészeti és Faipari Zrt., Budakeszi Vadspark, Északerdő Erdőgazdasági Zrt., Ipoly Erdő Zrt., Bakonyerdő Erdészeti és Faipari Zrt., Zalaerdő Erdészeti Zrt.

geltek meg bennünket. A tejfeldolgozó vezetője elmondta, hogy naponta 35 000 liter tejet dolgoznak fel, melyet 100%-ban a környező gazdáktól szereznek be. A nap végén a Dolomitok legszebb sziklacsúcsaival, a Tre Cime di Lavaredóval, német nevén a Drei Zinnennel ismerkedtünk.

A harmadik nap főként gyakorlással telt a Biatlon Centrumban. Kiderült, hogy a pálya 5 km hosszú és 150 m szintemelkedés teszi változatossá a terepviszonyokat, és egyben támpontot adott azzal kapcsolatban is, hogy mit is várhatunk a versenytől.

A verseny két fő részből tevődik össze. Az első a sífutás, második a lövészet. Az összesen 10 km-es táv, két teljes kör teljesítéséből adódik. Az első kör után kerül sor a lövésre, ahol 50 m-es távolságból kell 5 lövést leadni, 10 cm átmérőjű táblákra 0.22-es kaliberű kispuskával. Minden hibázás egy 150 m-es büntetőkör lefutását vonta maga után. A magyar csapat tagjai közül többen is indultak az aznap délután tartott szabad stílusú kategóriákban. A második versenynap a klasszikus versenyszámé volt, ahol a kategóriánkon belül a 31., 33., 35., 37. valamint a 38. helyezéseket értük el.

A rendezvény utolsó napján került sor a váltóversenyre, ahol négy versenyző váltotta egymást két 5 km-es kör megtétele után. Ez a versenyszám nem tartalmaz céllövést. A magyar csa-



patok a 61., 71. és a 82. helyezéseket érték el. A váltóversenyt a Nemzetek Fesztiválja követte, ahol igen nagy népszerűségnek örvendett a magyar stand. Mindenkinek ízlettek a finom kolbászaink, szalonnáink, sajtjaink, valamint pálinkáink, boraink. Az estét zenés-táncos rendezvénnyel zártuk.

Köszönjük szépen a támogatóinknak és a szervezőinknek, hogy lehetőséget kaptunk a részvételre ezen a rendkívül örömteli rendezvényen. Nagyon sokat tanultunk mind szakmailag, mind sportemberileg, sok barátságra tettünk szert és még több kellemes élménnyel gazdagodtunk.

Az 50. EFNS magyar küldöttsége